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1. Vézolja fel az x[k]={l- [~ k]}0.5* diszkrét idejii jel grafikonjat (—3 < k <1)!

Egy folytonos idejii rendszer allapotvaltozos leirasa és gerjesztése az alabbi.
Hatarozza meg a valasz y(-0) és y(+0) értékét!

x| -01 0 | x 0,5
= + u
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u(t)=e(t)e™ y(+0)=

y(-0)=

Egy diszkrét ideju, linearis, invarians rendszer impulzusvalasza
k)= g[kKAk(O,Z)k + B(C)(‘ ) Adja meg a valos 4 B és C paraméterek azon
¢rtéktartomanyat, amelyre a rendszer gerjesztés-valasz stabilis!

Egy folytonos idejii, linearis, invarians rendszer gerjesztése u(t): g(t), valasza

pedig y(t%g(r = 2)e"2e‘2’ . Hatdrozza meg a rendszer impulzusvalaszanak
kifejezését!

h(f)=

Egy folytonos idejii nemlinearis rendszer allapotegyenlete x'=—3x+0,5x+u,
»y =2x+u. Hatdrozza meg az allapotvaltozo egyensilyi értékét, ha u =4.5!

2. Adja meg az alabbi diszkrét idejii jel periodusidejét, ha a jel periodikus:

u[k] =3cos(0,17k)
K:

3. Stabilis-e az a diszkrét idejii rendszer, amely allapotvaltozos leirdsa:
xlk +1]=3x[k]+ ulk], y[k]=x[k]. Valaszat indokolja!

4. Stabilis-e az a folytonos idejii rendszer, amely rendszeregyenletének
karakterisztikus egyelete 4 + 4+2 =07 Valaszat indokolja!

5. Egy diszkrét idejii nemlinearis rendszer allapotegyenlete, illetve gerjesztése

x[k + lkx[k]”‘ﬂ/[kl ylk]= 2x[k]+ 3ulk] u[kks[k] Hatarozza meg .x[l] értékét!

x[1]=

Adja meg az dbra szerinti diszkrét idejii halozat altal reprezentalt nemlinearis
rendszer allapotvéltozos leirasanak normélalakjat!
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1. A diszkrét idejii halozat gerjesztése u[k], valasza y[k].

qm[}_—><z) ﬁ4 > > %} yIK]
< |« m’d—

a)  Adja meg az dllapotvaltozos leirast normal alakban! (1 pont)

b)  Arendszer az m paraméter mely értéktartomanyaban stabilis? (1 pont)

¢)  Szamitsa ki a rendszer impulzusvalaszat a =0,1,2.3 iddpillanatokban m=0,01
esetén (2 pont)!

d)  Adja meg a rendszer egységugrasra adott vélaszat a k&=0,1,2,3 idépillanatokban
konvolucioval az el6z6 pontban meghatarozott impulzusvalaszt felhasznalva!
(/ pont)

2.Egy nemlinearis folytonos idejii rendszer allapotegyenlete és gerjesztése adott,
valamint az allapotegyenletben szerepld f(x) fiiggvény tartomanyonkénti linearizalds
utan grafikusan all rendelkezésre.

S
I X'= —f(,\')+ u,
6T y=%,
27T u=1
—t—t+——1— X
1 2 3

a)  Adja meg az x allapotvaltozo (0:1), (1;1,5) és (1,5:0) intervallumain a linearizalt
allapotvaltozos leirast! (3 pont)
b)  Hatdrozza meg a rendszer egyensilyi allapotat (allapotait)! (2 ponr)
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1. A diszkrét idejii halozat gerjesztése u[k], valasza y[k].
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a)  Adja meg az allapotvaltozos leirast normal alakban! (7 pont)

b) A rendszer az m paraméter mely értéktartoméanyéban stabilis? (1 pont)

¢)  Szamitsa ki a rendszer impulzusvélaszat a £=0,1,2,3 id6pillanatokban 7=0,01
esetén (2 pont)!

d)  Adja meg a rendszer egységugrasra adott valaszat a £=0,1,2,3 id6pillanatokban
konvoltcidval az el6z6 pontban meghatarozott impulzusvélaszt felhasznalva!
(1 pont)

2.Egy nemlinedris folytonos idejii rendszer allapotegyenlete €s gerjesztése adott,
valamint az 4llapotegyenletben szerepl f(x) fiiggvény tartomanyonkénti linearizalas
utan grafikusan all rendelkezésre.

14+ f(X)
1 \':-f(x)-ku,
o1 y=x,
27 { RSN P PO (S S| u=1
T T T T T T X
1 2 3

a) Adja meg az x allapotvaltozo6 (0;1), (1;1,5) és (1,5;0) intervallumain a
linearizalt allapotvaltozds leirast! (3 pont)
b) Hatéarozza meg a rendszer egyensulyi allapotat (allapotait)! (2 pont)



